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lIL» AW b SL A~y Rl &% kg 480.00
2| »A'W % FEe Y FL A4y FFHR duBE kg 800.00
3[MIEB » & AZhyh £ EAHLl1bemX A2y AL —ICER BEXN ML duEE kg 930.00
4% v Ry FL HE REF HE kg 220.00
S5lEw oY) FL HE REF BHE JtBE kg 680.00
A ea=-%-1%1 T OIRE kg 2,800.00
7ML &5 L REWHD AR 540 kg 1,350.00
8| Xy F¥—= F RE EA kg 980.00
[T+ L KR ey Muwbo NIED BEH = kg 1,700.00

10[fzFh & FL OHE EE kg 178.00
11{7zFhE FM FL EFH kg 178.00
L2|1F>7 >34 F HE T KT W kg 880.00
13| & 5 DYARTARDY b FHLOSemMIBR 74 R R—=|2fEAR EX M kg 750.00
14724 F L LW #EE kg 680.00
15[icn F @AM BL dvEE kg 1,800.00
16[ICA LA FL #HE JuiEE kg 380.00
17(ICA < EiHL &% kg 5,400.00
18| & FL HE BA JBE XD kg 770.00
19F< T FL HE REF kg 280.00
20—~ F HE e =F RF kg 980.00
21|1FH> NAE F HE FHM kg 950.00
22| HD1F F HE FHN kg 1,450.00
23[H L F KW B kg 230.00




SM2FE 8HD MHEYVEETHR
i 7 I ==Kl I =X i
24| HLbLAXRTAR EHE EMIFRERT kg 1,350.00
25 il FERF20% AT EE EMIIRRERT kg 1,300.00
26|BH teM=L1EARL EE EMTRERT kg 1,300.00
27|35 50g bbAEEL BEA BEE EMIRIERT 1 90.00
28|89 60 bHA EAL BEER EHE EMIBRER fil 108.00
29| Y 7R 500 g% 1f85g 100AAY KBRATESE kg 2,140.00
30[AEF kg 2S #EHAHLER =E ER kg 960.00
31|/vinEE SE Hv MEE) lkg BEBFHENIE =B kg 616.00
32513 5 A kg 2cmi2EH vy b NFHEE TIOUYER—F BA kg 540.00
salm @ % 47y fHax FILE FK IKE 77XADUTFREE IT7ILE { 20.00
34| A v~ BRfTE EE lkg BE BEHES kg 625.00
35(3 — L+ 80cciE 80g HHH I IXDITFEREXEYN 237237 HH &l 40.00
36|RF 7T A ERF 50g #AYE (LERM) & 64.00
37| LB Y e 40g 40gNTESE BE /LU z— 18l 47.00
38| = IXER Y BE= 50g 50g/NZERE BE /LT — 1@ 58.00
39|Lb LoieE  40g 40g 10fBAY E7F v b 18l 52.00
40[{Lb L oteE  50g 50g 10fBAYW E7 v b 18l 61.00
41|&550g 50g/NZEKE F-IlE  EFHE 1@l 34.50
42|&%60g 60g/NZERE F-IlmE  EFHG 1@ 40.00
A3 xEHEY — 60g RATAY XAy bEU— 77APTFEREEEN VY7L b & 38.00
448525 L 500ml ~nFwiFx PN 300.00
45|7E %k 500g XRAEBEELE HWEEE kg 1,500.00
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46 |REAFIF D V) {E SMAESE FREBEE ZEHM 18l 8.05
Y|Brsz—7 lkg TNTES RE Vbt ke 530.00
48[ Y 1 iF {8 2R DYSYPT KAE {8 10.00
49[KHA Y /N> /8 —5'50g 50g I - OpkE T LARS {8 53.00
50|48 k= kA k FAIEE b~ MEA  1kgAELA 2Dy b FHEE ke 980.00
51|13 (4%) 500g% # ke | 2,080.00




